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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   04-09-2020   με   αριθμό    9299    ερώτηση    της    Βουλευτή 

  κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24105-γ’ από 19-07-2020 (παράγραφος α’) έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 7825/ 30-06-2020 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε, ως προς το 
πρώτο ερώτημα, ότι οι προϋποθέσεις, τα δικαιολογητικά, τα εξεταζόμενα μαθήματα και η 
διαδικασία προαγωγικών εξετάσεων για την κάλυψη κενών οργανικών θέσεων Αρχιφυλάκων 
γενικών καθηκόντων, ρυθμίζονται με τις διατάξεις του π.δ/τος 82/ 2006 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 86). 
Περαιτέρω, δυνάμει της υπ’ αριθ. 6500/1/23 από 29-05-2020 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ - 2082) 
αποφασίστηκε ο τρόπος επανέναρξης της εκπαιδευτικής διαδικασίας Σχολών της Αστυνομικής και 
της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, μετά την προσωρινή απαγόρευση λειτουργίας τους, ενώ με την 
υπ’ αριθ. 115744/Ζ1 από 04-09-2020 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 3707) ομοία, ρυθμίστηκε η λειτουργία των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) και αποφασίστηκε η λήψη μέτρων για την 
αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 κατά τη λειτουργία τους. 

Ως προς το δεύτερο ερώτημα, καθίσταται γνωστό ότι ακολουθήθηκε συγκεκριμένη 
διαδικασία, αφενός μεν ως προς τον έλεγχο των εισερχομένων στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης (μόνιμο προσωπικό, υποψήφιοι, Πρόεδροι και Μέλη των 
Επιτροπών Εξετάσεων), από κλιμάκιο υπηρεσιακού Ιατρού και αστυνομικού προσωπικού της 
Σχολής, κατά τις ημέρες διεξαγωγής των εξετάσεων, η οποία περιλάμβανε υποβολή σε 
θερμομέτρηση και προσκόμιση του ερωτηματολογίου του αλγορίθμου ανεύρεσης ύποπτου 
κρούσματος κορωνοϊού COVID-19, αφετέρου δε επί τυχόν θετικών απαντήσεων/ εντοπισμό 
κρουσμάτων, με τη λήψη οδηγιών από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) και τον 
υπηρεσιακό Ιατρό. Όσον αφορά στη λεπτομερή καταγραφή ιστορικού των οικείων των 
εξεταζόμενων, δέον να σημειωθεί η απουσία σχετικού νομικού ερείσματος. 

Ως προς το τρίτο ερώτημα, υπήρξε μέριμνα για: 

• Κατανομή των υποψηφίων ανά αίθουσα κατ’ αντιστοιχία με τα οριζόμενα στην       
υπ’ αριθ. 115744/Ζ1 από 04-09-2020 Κ.Υ.Α. [έως πενήντα (50) υποψήφιοι ανά 
αίθουσα, τηρουμένης απόστασης μεγαλύτερης του 1,5 μέτρου μεταξύ αυτών], 

• επαρκή φυσικό αερισμό των αιθουσών, 
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• υποχρεωτική χρήση μάσκας σε όλους τους χώρους της Σχολής (κλειστούς και 

υπαίθριους), 

• επαρκή επιτήρηση από προσωπικό της Σχολής για την αποφυγή συγχρωτισμού σε 
κλειστούς και υπαίθριους χώρους, την τήρηση της απόστασης τουλάχιστον 1,5 
μέτρου μεταξύ των ατόμων, των οδηγιών καλής υγιεινής των χεριών με σαπούνι ή 
αντισηπτικό αλκοολούχο διάλυμα (διαθέσιμα σε όλους τους χώρους της Σχολής)  
καθώς και των λοιπών οδηγιών πρόληψης και προστασίας, 

• καθαριότητα όλων των χώρων, μέσων και εξοπλισμού των εξετάσεων (γραφείων, 
λοιπών κοινόχρηστων χώρων, χειρολαβών, επιφανειών, δαπέδου, μεταφορικών 
μέσων κ.λπ.) σε όλα τα στάδια της εξεταστικής διαδικασίας, σύμφωνα με τις οδηγίες 
του Ε.Ο.Δ.Υ., 

• μη λειτουργία του κυλικείου της Σχολής και 

• αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων εντός/ εκτός των εγκαταστάσεων από όλους τους 
εμπλεκόμενους. 

Ως προς το τέταρτο ερώτημα, καθίσταται γνωστή η απουσία συναφούς διάταξης στην 
κείμενη νομοθεσία, κι -ως εκ τούτου- ουδεμία σχετική απόφαση ελήφθη, ενώ, ως προς το 
πέμπτο ερώτημα, οι εξετάσεις διενεργήθηκαν κατά τις ορισθείσες ημερομηνίες (12, 13 και 14 
Σεπτεμβρίου), βάσει των ανωτέρω κατευθυντήριων εντολών/ οδηγιών και των μέτρων 
προφύλαξης του Ε.Ο.Δ.Υ.. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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